AOMalllHCEI0
3dAdHUA




N° 4.4(0) Pemure ypaBHEHHE:

7 2
—X+3=—Xx+5
9 3

3
7 2
~x-—x=5-3
9 3
7x-8%=>
9 9
1
—x=2|09
9
x=18

Omeem: 18



N° 4.5(0) Pemure ypaBHEHHE:

20x —13x —12x =6

2
—5x=6
-5 -5
xX=-1,2

Omeem: — 1,2



N¢ 4.9(a) Pemure ypaBHEHUE: 3 2

3(x-3) _14 |. 18
18 18

<
3(x—3) =14

3x—9=14
3x=14+9
3x=23|:3

_23
Omeem: 7E o ?



No 4.12(a) IIpu kKakOM 3HAYEHUU IIEPEMEHHOM 3HAYEeHH e
BbIpa:keHu:A 5k B 1Ba pa3a MeHblIle, ueM 4k + +
12?

s5k-2 =4k + 12

10k = gk + 12

10k — g4k =12
6k =12
k=2

Omeem: npuk = 2



Ne 4.18 B xkese3Hou pyjae cojep:Karcia Kejae3o U
npuMecu B OTHomieHuu 7 : 2. CKOJBKO TOHH
’KeJie3a MMoJayuYuTca us 189 T pyabi?

I xT—Maccailuvacru

Macca, T
XXene3o X
/ — 189 T
NMpumecu 2X

7x + 2x = 189
II 9x =189

X =21

IIT Omeem: 147 T



N 4.19 Pemure 3amady, BblJeJaAsd TPU 3Talia MaTeMa-
THYECKOTO MOJAEe/IMPOBaHMNA:

IleHa nmepcUKOB Ha 20 P. BbIIIIE, UeM IleHa aOpHUKOCOB.
JIJ1si KOHCEepBUPOBAHUA KOMIIOTA KYIIUJIN 3 KI II€PCH-
KOB M 5 Kr aopukxocoB. IIo kakon IeHe IIOKYIaJIu
$pykKTHI, €CJIU BeA MOKYIIKa 00onLiach B 620 p.?

1 ®pykThl (Ilena, p.| Macca, | CtouMoCTb,
X + 20 Kr 3(xP-20)
Ilepcuku . 5 sx
AOpuxoc

3(xgy 20) |+ 5x = 629




®pykThl (Ilena, p.| Macca, | CtouMoCTb,
X + 20 K 3(xP-20)

Ilepcuku - 5 sx

?&1’312‘8 + 5x = 620

IT 3x+ 60 + 5x = 620
3Xx + 5x = 620 — 60

8x =560
X =70

IIT Omeem: 90 p., 70 p.



Knaccnaa paooma.

Koopounammnasa npamasn



No 1  3) Jlarmuisranco PN amETE K T e
HASOPAVHPEMEEYEN AXaOY PHEYHKE, MOKHO Ha3BaTh
KOOPAUHATHBIMY IIPAMbBIMH ?

KoopauHarHaa npamaa —3Tto M
npaAMada ¢ YKa3aHHbIMHU Ha
HEeun:

- HAYAJIOM OTCUYeTa,

- HalIpaBJI€eHUEM OTCUeTa,

- e IUHUYHBIM OTPE3KOM

2 A O o
O -

K F O E N
e O e e e e e el

O 1 r) )



PT N? 5.3 3anuiuuTe KOOPAMHATHI TOUYEK OTMEYEHHBbIX

Ha PUCYHKE.
| B
B 0 L D E -
f: 3 | Fil5 b 11l | (25 45 x
A(—4) D(2,5)
B(— 3) E(495)

C(_ 195)



PT N° 5.4 Haraure paccrossHue Me:KIy JaHHBIMH TOYKAa-
MH KOOPANHATHOHN IIPAMOMH.

a) A(3) u B(5) = B) A(-5) 1 B(3) 3
e TR BUNENEEAN.
6) A(-3) u B(5) O ) A(-5) u B(-3) __ 2
1 o h ? % 1;4 1'5 0 1%




No 5.2(a, 1 paa) H3o0pasure HA KOOPAMHATHON IPAMOM
Touku: A(5), B(—-3), C(-8), D(-1,5)




N° 5.4 «YUmucJo c 6oabine uuciaa d». Ilepeseaure 310
yTBEP:KIAeHUE:

a) Ha aJredopanyeckui A3bIK (C MOMOIIbIO 3HAKA HeE-
paBEHCTBA);

c>d

0) Ha reoMeTpUUYECKUH A3BIK (C MOMOIIBIO KOOPAUHAT-
HOM IIPAMOM).

=
o |




N 5.6 «YUmucio a 6oJibie uyncjaa b, Ho MeHbIIIe YucJjIa C».
IlepeBeauTe 3TO yrBep:KAeHUE:

a) Ha aJredopanyeckui A3bIK (C MOMOIIbIO 3HAKOB He-
paBEHCTBA);

b<ac<c

0) Ha reoMeTpUUYECKUH A3BIK (C MOMOIIBIO KOOPAUHAT-
HOM IIPAMOM).




OTKpbITbIX Nyy (Hazeanue)

ST TS
2 X

(epagdpuueckan uru ceomempuueckan mooeav)

X € (2;+0)

(0603HaueHue Yuca108020 npomedxcymra)



OTKpbITbIN Ny4

x<-231

NN NNENENPY

-2.31

x € (—o0;—2,31)

XY



x>2

SLLLTIITIITITTI g

2

X €[2;+00)



HENNSNNNENY!

-2,3

x € (—o0;—2,3]

XY



UHTepBan

2<x<25

T

JLLLITTTL
2 2,5

x e€(2;2,5)

XY



OTpe3okK

—11<x<-10

T

JLILIIIIL 9
11 -10 X

xe|-11;—-10]



[MlonyuHTepBan

—7T<x< -6

—
IIIIIII‘

Jd
7 6

xe(=7,—6]

XY



[MlonyuHTepBan

—11<x <11

T

JLLLIIIIL
11 11

xel[-11;11)

XY



H306pasnuTe Ha KOOPDAMHATHON IPAMOM YHCJIOBOM IIPOMENKY-
TOK, Ha30BHUTE ero, 3allUINUTEe aHAIUTUUYECKYIO MOJEb Mpo-
MeXXYTKAa, UCIIOJb3yd 3HaKU HEepPABEHCTB:

[3,9; 15,2];

oL LI ITIITITITIIIg
3,9 15,2

=y

OTpe3ok

3,9 < x < 15,2



JaHa reomMeTpUUYeCcKass MOJeAb YHCJIOBOIO IpoMeKyTKa. Haso-
BHTE 3TOT YUCJIOBOU IIPOMEKYTOK, 0003HAUYBbTE ero, 3alHIIUTE
AHAJUTUYECKYI MOIeJIb:

—> x

o O

OTKpBITHIN JyU
(- 005 3)

x<3



Ilo ;aHHOM aHAJIUTHUYECKOM MOJEJH HAa30BUTE COOTBETCTBYIO-
INMII YUCJIOBOM IIPOMEXYTOK, 3allHIIINTEe ero o003HaueHue,
IIOCTPOMTE reOMeTPHMUYECKYI0 MOJEJb:

X =
Jly4
(- 005 - 71;

[ILTITTTTT]

N
nY



Jloma:

Y: emp. 24 § 5 (madbauua)
3:8§5 N¢7—-14(a,0);
17 — 20(a,0).




CaMOCTOSTENBHO:

85 N 7—-14;
17 — 20.

1 BapuaHT (a)

2 papuaHT (0)




